



ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ
БРЯНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ФОКИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
МБДОУ Г.ФОКИНО «ДЕТСКИЙ САД «ДЕЛЬФИН»»

**Публичный отчет о работе профсоюзной организации
МБДОУ г.Фокино «Детский сад «Дельфин»» за 2021 год**

Первичная профсоюзная организация МБДОУ г.Фокино «Детский сад «Дельфин»» существует уже несколько лет, с октября 2015 года председателем профсоюзной организации является Малиновская Е.И.

Первичная профсоюзная организация ДОУ функционирует стабильно. На сегодняшний день в профсоюзе состоит 35 человек, это составляет 72,9 % от общего числа работников детского сада. Первичная профсоюзная организация ДОУ действует на основании Устава Профсоюза работников народного образования и науки РФ и Положения о первичной организации Профсоюза работников народного образования РФ. Работа ведётся согласно годовому плану, утверждённому на заседании профкома.

Общее число профсоюзного актива – 7 человек. В профком выбраны наиболее активные члены профсоюзной организации. Выбраны ответственные за культурно-массовую работу (Сергеенко И.М.), работу с молодежью (Бобкова Ж.В.), за информационную работу (Кузнецова Н.М.). Действует ревизионная комиссия (Павлова Г.В., Каландина Э.В.). Выбран уполномоченный по ОТ (Гришина Е.А.).

В 2021 году было проведено 17 заседаний профкома, оформлены протоколы заседаний, произведена регистрация документов (заявления о вступлении, о выплате материальной помощи и др.) Тематика заседаний профкома была разнообразной и зависела от поступающих вопросов и заявлений, как от членов профсоюза, так и от вышестоящих инстанций: согласование проектов приказов «О распределении стимулирующей части фонда оплаты труда»; Соглашения по ОТ на 2021г.; графика отпусков; графика работы сторожей, поваров; должностных инструкций; плана мероприятий по улучшению и оздоровлению условий труда на 2021-22 уч.г.; плана проведения дня ОТ на 2021-22 уч.г.; оказание материальной помощи; участие в конкурсах и др.

27 сентября 2021 состоялось отчетное собрание, на котором присутствовало 29 членов ППО.

Профком ДОУ проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз новых членов. В этом году покинули профсоюз 9 членов в связи с увольнением, 2 - по личному заявлению, принято – 2 человека.

Благодаря сотрудничеству профкома с администрацией детского сада, в учреждении действуют социально-трудовые гарантии: гарантии и компенсации работникам, занятых на тяжелых работах, работах с вредными и опасными условиями труда; обеспечение сотрудников средствами СИЗ, проведение мед.осмотра. Обеспечивается контроль за выполнением работодателем представлений и требований технических инспекторов труда Профсоюза и уполномоченного лица по охране труда ДОУ; Контроль за реализацией работодателем мероприятий, предусмотренных результатами СОУТ; Контроль за организацией работодателем работы по охране здоровья, профилактике профзаболеваний работников ДОУ.

В 2021 г. проведена 1 проверка уполномоченным по ОТ Гришиной Е.А. Нарушений не выявлено. Проверок, проведенных с другими органами гос. надзора не было.

Личных обращений, заявлений, жалоб членов профсоюза по вопросам нарушений законодательства по ОТ не было.

На производстве был зафиксирован 1 несчастный случай (с рабочим по комплексному обслуживанию зданий Волковым Е.А.), согласно медицинскому заключению вред здоровью нанесен в легкой степени тяжести.

Специальная оценка условий труда в 2021 г. проводилась на 4 рабочих местах, всего рабочих мест 28. На сегодняшний день все рабочие места аттестованы.

Ведется контроль за организацией обеспечения по установленным нормам спецодеждой, спецобувью и др. СИЗ (средств индивидуальной защиты), медицинских осмотров. На приобретение СИЗ израсходовано 3267,00 руб., на проведение медосмотра – 106256,00 руб.

Было проведено обучение работников пищеблока по электробезопасности, обучение по эксплуатации тепловых установок, санитарно-гигиеническое обучение на сумму 10000,00 руб.

В ДОУ действует коллективный договор, заключенный в 2019 году. Текст коллективного договора с приложениями опубликован на сайте ДОУ. В 2021 году заключено 1 дополнительное соглашение.

В течение года председатель ППО Малиновская Е.И. участвовала в работе комиссий – по ОТ, по самообследованию ДОУ, по предупреждению ЧС, пожарно-технической, аттестационной (аттестация пед. работников на соответствие занимаемой должности), а также участвовала в комплектовании кадров. С 2021 года ведет работу в АИС. Участвовала в онлайн-вебинарах, проводимых Брянским обкомом Профсоюза.

В апреле 2021 г. проводился месячник по ОТ, в течение которого работники получили дополнительный инструктаж, лекции, презентации, практические занятия по выполнению требований ОТ. В мае сотрудники ДОУ прошли курсы повышения квалификации по направлению «Первая помощь».

Первичная профсоюзная организация ДОУ в 2021 г. принимала участие в общероссийских онлайн-акциях и др. дистанционных мероприятиях, посвященных всероссийскому дню ОТ и 1 мая.

В марте 2021 г. сотрудники ДОУ приняли участие в городском общежанровом конкурсе работников образования. По итогам конкурса: номинация «Театральное искусство» 2 место – Малиновская Е.И.; номинация «Танцевальное искусство» 1 место – танцевальный коллектив «Делфи-данс».

В январе 2021 года ДОУ участвовало в городском конкурсе на лучшую организацию работы по охране труда. В номинации «На лучшую организацию работы по охране труда в организациях непромышленной сферы с численностью работающих свыше 50 человек: второе место – МБДОУ г. Фокино «Детский сад комбинированного вида «Дельфин».

В апреле 2021 года в рамках Всероссийской эстафеты здоровья ДОУ приняло участие в единой профсоюзной акции «Утренняя подзарядка». Фотографии и видеоролик размещены в социальных сетях.

Доброй традицией стали поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками. Профсоюзный комитет активно участвует в организации праздничных мероприятий для сотрудников и в поздравлении сотрудников ДОУ. Также профсоюзная организация оказывала материальную помощь по заявлениям нуждающимся членам профсоюза.

Информацию о работе первичной профсоюзной организации можно увидеть на информационном стенде и сайте ДОУ. Он знакомит членов профсоюза и остальных сотрудников ДОУ с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации. Размещением информации на профсоюзном информационном стенде ДОУ занимается ответственный за данную работу. Это планы, объявления, решения, поздравления и др. информация. Заслуженной популярностью пользуются способы доведения информации до членов профсоюза, основанные на личном контакте – встречи, профсоюзный кружок, собрания.

На протяжении последних нескольких лет осуществляется подписка на газеты «Мой Профсоюз», «Голос профсоюза» и др. Обзор газетных материалов (газеты приходят на адрес детского сада и хранятся в методическом кабинете) осуществляется на заседаниях ПК и общих трудовых собраниях.

У профсоюзного комитета есть, над чем работать. В перспективе – новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, по организации культурно-массовой работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни ДОУ. Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.

Председатель первичной профсоюзной организации



Малиновская Е.И.